

روزنامه صبح ایران  
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی  
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:  
سیدمحمد صفی زاده  
تلفن: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان  
قائم مقام قزاقی، خیابان شهید میرزا حسینی، پلاک ۱۷۰  
تلفن: ۰۲۱-۸۷۰۰۳۰۰، ۸۷۰۰۳۰۰  
اینترنتی: چاپ: زیتون تک  
www.abramnews.com

# ابرار

شنبه ۲۱ شهریور ۱۳۸۸ - ۲۲ رمضان ۱۴۳۰ - ۲۰ سپتامبر ۲۰۰۹ - شماره ۵۹۷

ساعات شرعی به افق تهران  
افان ظهر: ۱۳/۰۱  
غروب آفتاب: ۱۹/۱۶  
افان مغرب: ۱۹/۳۴  
افان صبح فردا: ۵/۲۰  
طلوع آفتاب فردا: ۰۶/۲۵

**رئیس مجلس نمایندگان آمریکا:**  
**افزایش نیرو در افغانستان با حمایت کافی**  
**کنگره روبه رو نمی شود**  
رئیس مجلس نمایندگان آمریکا حمایت کافی کنگره از افزایش نیروهای آمریکایی در افغانستان را بعید دانست. به گزارش ایسنا، نائسی پلوسی رئیس مجلس نمایندگان آمریکا، تاکید کرد: به نظر من حمایت گسترده‌ای از اعزام نیروهای بیشتر به افغانستان از سوی مردم آمریکا و یا کنگره به عمل نخواهد آمد. به نوشته روزنامه لبنانی السفير، پلوسی راه پیش روی طرح ایوباما برای افزایش نیروهای آمریکایی در افغانستان را به ویژه با توجه به موضع گیری مخالف حزب دموکرات در این خصوص سخت و دشوار دانست.

## ایجاد تونل جدید در بیت المقدس اشغالی به سمت مسجد الاقصی

سازمان اوقاف و میراث الاقصی از اقدام نیروهای اشغالگر جهت ایجاد یک تونل جدید در زیر شهرک سلوان در بیت المقدس اشغالی به سمت مسجد الاقصی خبر داد. به گزارش ایسنا، این سازمان در بیانیه‌ای اعلام کرد: مقامات اشغالگر در تلاش هستند تا این کانال را که تاکنون طول آن به ۱۲۰ متر رسیده است، به تونل دیگری که در منطقه وادی حلوه در شهرک سلوان حفاری می کنند، مرتبط سازند. در این بیانیه آمده است: اسرائیل قصد دارد این تونل جدید را به تونل های حفاری شده‌ای که زیر این شهرک و به سمت مسجد الاقصی ایجاد شده است، مرتبط سازد. بر اساس اطلاعات ارائه شده از سوی سازمان الاقصی، مقامات اشغالگر با استفاده از نیروهای سازمان آثار باستانی خود و کارگران یهود از میان شهرک نشینان یهودی، به مدت شش روز طی ساعت‌های متمادی مشغول حفاری این کانال بودند. این سازمان یکی از خطرات ناشی از حفاری این کانال را مرتبط ساختن آن با شبکه کانال‌های حفاری شده رژیم صهیونیستی طی ۴۰ سال گذشته در شهرک سلوان و کانال‌هایی دانسته که در اطراف و زیر مسجد الاقصی حفاری شده‌اند. سازمان اوقاف و میراث الاقصی، این حفاری‌ها و کانال‌ها را خطری بزرگ برای مسجد الاقصی و خانه‌های فلسطینیان در منطقه سلوان دانست که بسیاری از آنها در پی این حفاری‌ها متحمل خسارت شده‌اند. در این بیانیه همچنین به خطر این حفاری‌ها در نابودی آثار باستانی عربی و اسلامی در سلوان اشاره شده است. سازمان الاقصی همچنین نسبت به طرح‌های رژیم صهیونیستی در ایجاد تونل بیت المقدس و اطراف مسجد الاقصی هشدار داده و از جهان عرب و اسلام خواسته تا هر چه سریعتر و به شکی جدی با اقدامات تجاوزز گرانه رژیم صهیونیستی علیه بیت المقدس و مسجد الاقصی مقابله کنند.

# انصراف حریری از تشکیل دولت جدید لبنان

موضوع تشکیل دولت از دیدگاه ملی و به دور از منافع حزبی بیانجامد. سمیر جعجع، رئیس شورای اجرایی حزب القوات اللبنانیه نیز بر ضرورت ادامه روند قانونی و از سرگیری مذاکرات برای مکلف نمودن نخست وزیر جهت تشکیل دولت تاکید کرد. وی گفت: این بار این امر باید بر اساس معیارهای جدید صورت گیرد. جمع جعجعین تشکیل دولت جدید در آینده نزدیک را بعید دانست. محمد فنیس، از وزیران حزب الله لبنان نیز انصراف حریری را موجب از سرگیری مشورت های پارلمانی برای تشکیل دولت دانست. وی افزود: مخالفان می‌خواهند که یک شریک عملی در دولت جدید باشند. از سوی دیگر، شیخ حمد بن جاسم بن جبر آل ثانی وزیر امور خارجه قطر، پس از مذاکرات با نیکولا سارکوزی رئیس جمهور فرانسه، ابراز امیدواری کرد: لبنانی‌ها بتوانند هر چه سریعتر به راهکاری برای تشکیل دولت جدید دست یابند. وی همچنین آمادگی کشورش را برای کمک به لبنانی‌ها در این خصوص در صورت لزوم اعلام کرد. وزیر امور خارجه قطر گفت: ما انتظار داریم مذاکرات با معارضان لبنانی به نتیجه‌ای مثبت برسد و به ایجاد توافق منجر شود، زیرا در لبنان تمامی امور باید از طریق مسالمت آمیز حل و فصل شود. قطر در ماه مه ۲۰۰۸ میزبان کنفرانسی برای پایان دادن به بحران چند ماهه سیاسی لبنان موسوم به «کنفرانس دوحه» برای تشکیل رئیس جمهور توافقی و تشکیل دولت وحدت ملی بود. ماری اوکابه سخنگوی دبیرکل سازمان ملل نیز ابراز تأسف بان کی مون را از عدم تشکیل دولت وحدت ملی در لبنان و عدم توافق احزاب سیاسی این کشور با گذشت سه ماه از برگزاری انتخابات پارلمانی لبنان اعلام کرد. وی ابراز امیدواری کرد که مذاکرات میشل سلیمان با احزاب لبنانی به نتیجه برسد و لبنانی‌ها بتوانند از طریق این رایزنی‌ها و تلاش‌ها، دولت وحدت ملی را تشکیل دهند.



تشکیل دولت را دارد. این نماینده لبنانی تاکید کرد: چنانچه معارضان با دولت وحدت ملی مخالفت کنند، انواع احتمالات از جمله تشکیل دولت تکنوکرات مطرح است. انصراف حریری از تشکیل دولت جدید همچنین با واکنش‌های گروه‌های معارض نیز روبه‌رو شده است. جبران باسیل، وزیر اطلاعات و یکی از رهبران جناح ملی آزاد لبنان، به خبرگزاری فرانسه گفت: دلیل واقعی انصراف حریری عدم توانایی او در تشکیل دولت وحدت ملی بود. وی گفت: حریری شرط‌هایی را بر ما تحمیل کرد در صورتی که ما به چیزی جز مشارکت و وحدت ملی اعتقاد نداریم. فواد سنیره نخست وزیر سابق لبنان نیز پس از دیدار با میشل سلیمان، خارج نمودن موضوع تشکیل دولت از چارچوب عوامل خارجی را خواستار شد. نجیب میقاتی از نمایندگان وابسته به حزب اکثریت پارلمان لبنان نیز در تماس تلفنی با سعد حریری، ضمن اعلام همبستگی با وی، ابراز امیدواری کرد که می‌بایست با سعد حریری و جبران رهبران سیاسی لبنان جهت تعامل با

در پی اعلام ساختار دولت جدید لبنان از سوی سعد حریری که با مخالفت گسترده معارضان همراه شد، وی انصراف خود را از تشکیل دولت جدید به رئیس جمهور لبنان ابلاغ کرد. به گزارش ایسنا، سعد حریری نخست وزیر لبنان، در دیدار با میشل سلیمان رئیس جمهور این کشور، دلیل انصرافش را از تشکیل دولت وحدت ملی، ادامه شرط‌هایی از سوی گروه‌های معارض لبنانی دانست و آن را شرط‌هایی «غیرعملی» خواند. وی پس از این دیدار تاکید کرد که با رئیس جمهور لبنان آخرین مذاکرات را در خصوص ساختار دولت جدید بررسی کرده است و معتقد است که برخی با ارائه شرط‌های غیرعملی، خواهان برداشتن حتی یک گام برای پیشبرد تلاش‌ها و خروج از شرایط موجود نیستند. سعد حریری تاکید کرد: ما چند دوره مذاکره با احزاب لبنانی انجام دادیم اما هیچ کدام از این مذاکرات به نتیجه نرسید، زیرا با مطرح شدن برخی شرط‌ها عملاً این مذاکرات بی نتیجه می‌ماند. وی ادامه داد: من بنا به مشورت‌های قانونی‌ام در جهت ارائه ساختار دولتی کامل که نشان دهنده وجهه واقعی یک دولت ائتلاف ملی باشد، تلاش کردم و این ساختار یک فرصت حقیقی بود که بر اثر قرار دادن این شرط‌ها از بین رفت. سعد حریری گفت: این در حالی است که همه می‌دانستند ساختار پیشنهادی متعهد به اصل مشارکت کامل احزاب در دولت جدید بود. وی همچنین عنوان داشت: به دلیل همین عوامل شناخته شده، من از تشکیل این دولت انصراف دادم و هرگز نمی‌پذیرم که ریاست جمهوری و نخست وزیری که مامور تشکیل دولت شده تنها به یک صندوق پستی برای دریافت نامه‌ها و برگه‌های سیاسی و اسامی وزیران تبدیل شود. حریری همچنین تاکید کرد: تعهدات من برای تشکیل دولت وحدت ملی با سختی‌هایی شناخته شده روبه‌رو شد و من از همین جا به تمامی لبنانی‌ها ابلاغ می‌کنم که انصراف خود را از تشکیل دولت به رئیس جمهور ابلاغ کردم و امیدوارم

## پیشنهاد آشتی جوانه کره شمالی به همسایه جنوبی اش

مقامات کره جنوبی اظهار داشتند: کره شمالی از درخواست خود مبنی بر افزایش حقوق چشمگیر کارگران در شهرک صنعتی مشترک دو کره از سوی کره جنوبی، منصرف شد. به گزارش ایسنا، کره شمالی روز یکشنبه گذشته بدون اعلام قبلی، مسیر آب یک سد در مناطق مرزی را باز کرد و این اقدام منجر به راه افتادن سیل در رودخانه مشترک دو کره و کشته شدن شش تن در کره جنوبی شد. پیشنهاد اخیر کره شمالی در خصوص دستمزد کارگران در شهرک صنعتی مشترک با کره جنوبی، در پیوحه عصبانیت ستول از اقدام روز یکشنبه پیونگ یانگ صورت گرفت. وزارت اتحاد کره جنوبی اعلام کرد: کره شمالی هم اکنون خواستار تنها پنج درصد افزایش حقوق برای ۴۰ هزار کارگر خود در شهرک صنعتی مشترک دو کره است. به گزارش خبرگزاری فرانسه، در ماه ژوئن پیونگ یانگ از ستول درخواست کرد دستمزد کارگران به ۳۰۰ دلار در ماه افزایش یابد و همه کارگران ۷۵ دلار است. این تقاضا گمانه‌زنی‌هایی را مبنی بر قصد کره شمالی برای تعطیلی شهرک صنعتی مذکور ایجاد کرد. این شهرک صنعتی در منطقه کاهه سونگ، تنها پروژه مشترک آشتی جوانه دو کره است که هنوز فعال است. سخنگوی وزارت اتحاد کره جنوبی اعلام داشت: کره شمالی تقاضای حداکثر پنج درصد افزایش حقوق برای سال جاری کرده است. لی جونگ جو، سخنگوی وزارت اتحاد کره جنوبی، خاطر نشان ساخت: پیونگ یانگ پیشنهاد داده است که این توافقنامه را هر چه سریعتر به امضا رساند و نمایندگان ۱۰ کارخانه مستقر در شهرک صنعتی نیز آن را به امضا رسانند. کره شمالی پس از ماه‌ها انجام اقدامات تهدید آمیز مانند انجام آزمایش‌های هسته‌ای و موشکی هم اکنون رویکردی آشتی جوانه را در قبال ستول و واشنگتن آغاز کرده است.

## تصمیم مالکی برای تغییرات گسترده در فرماندهان امنیتی وزارت دفاع و کشور

یک کامیون در روستایی کردنشین در اطراف شهر موصل، ۲۰ تن کشته و ۲۷ تن دیگر زخمی شدند. محمد جلال، افسر پلیس محلی، در گفتگو با خبرگزاری فرانسه اعلام کرد که این کامیون توسط یک عامل انتحاری در ساعت ۱۲ شب به وقت محلی در روستای وردک منفجر شد. بر اثر این انفجار ۲۵ خانه نیز دچار خسارت شدید شدند. به گفته وی، این در حالیکه حمله انتحاری مشابه دیگری با اقدام سریع نیروهای امنیتی خنثی شد. مامورین زاننده کامیون دوم را پیش از منفجر کردن خودرویش کشته و این حمله را خنثی کردند. محمد جلال همچنین اضافه کرد: در پی این حملات سربازان ارتش و پلیس عراق و نیروهای مرگ، اطراف این روستا را بستند. بسیاری از زخمی‌ها این نیز که عمدتاً زن و کودک بودند، به بیمارستانی در شهر حمیدیه منتقل شدند. در همین حال خبرگزاری رویترز خبر داد که بر اثر انفجار خودرویی در کرکوک، روز چهارشنبه هشت تن از اعضای یک خانواده کشته شدند. جمال طاهر بکر، رئیس پلیس کرکوک اظهار داشت: این انفجار در نزدیکی خانه یکی از رهبران عرب یکی از گروه‌های شبه نظامی طرفدار دولت واقع در شرق شهر کرکوک، شهری که اختلافات قومی بین اعراب و کردها در آن بسیار زیاد است اتفاق افتاد. به گفته وی، یک خانواده از محل زندگی خود در استان دیاله آواره شده بودند در این خانه پناه گرفته بودند. به گفته مقامات بیمارستان و پلیس کرکوک، انفجار زخمی شده‌اند.



حمایت از زائران خبر داد. وی تاکید کرد: در راستای این طرح امنیتی که به مناسبت سالگرد شهادت امام علی (ع) اعمال شده، تعداد زیادی از نیروهای امنیتی عراق در مناطق مختلف داخلی و خارجی استان کربلا مستقر شدند. وی همچنین اعلام کرد که عملیات گسترده جستجوی سلاح در مناطق کشاورزی و بیابان‌های اطراف کربلا خیر داده و از آمادگی کامل سازمان‌های امنیتی برای رویارویی با هر گونه وضعیت فوق العاده خبر داد. از سوی دیگر، بر اثر انفجار دو بصب کنار جاده‌ای با فاصله بسیار کوتاه در بازاری در شهر محمودیه در جنوب بغداد که روز پنجشنبه روی داد، چهار تن کشته و ۲۹ تن دیگر زخمی شدند. این فرماندهان شهر محمودیه واقع در ۳۰ کیلومتری جنوب بغداد اتفاق افتاد. به گزارش خبرگزاری رویترز، محمودیه که زمانی در قلب «مثلث مرگ» قرار داشت و هر روز شاهد درگیری‌های خونین بین سنی‌ها و شیعیان بود، پیش از انفجارهای روز پنجشنبه ماه‌ها در آرامش بسر می‌برد. به گفته پلیس عراق، چهارشنبه شب نیز بر اثر انفجار

نخست وزیر عراق درصدد تغییرات گسترده در کادر فرماندهی ارتش و پلیس عراق و مسئولان امنیتی وزارتخانه‌های دفاع و کشور عراق است. به گزارش ایسنا، محمد العسگری سخنگوی وزارت دفاع عراق، در گفتگو با روزنامه فرانطقه‌ای الشرق الاوسط اظهار داشت: از روز اول انفجارهای بغداد تحقیقات گسترده در خصوص این انفجارها و بازجویی از فرماندهان امنیتی که مسئولیت کنترل امنیت مناطق تحت امرشان را بر عهده داشتند، آغاز شد. وی گفت: ورود کامیون‌های بمبگذاری شده به این منطقه، نشان دهنده کوتاهی مسئولان امنیتی این مناطق در انجام وظایفشان است. العسگری در خصوص همدستی برخی افسران عراقی با تروریست‌ها جهت ورود کامیون‌ها و اعلان تروریستی به این منطقه گفت: نمی‌توانیم این موضوع را به طور حتم مشخص کنیم اما با وجود این که احتمال فساد و رشوه وجود دارد و سهل انگاری و کوتاهی مأموران امری مشخص است، نتایج دیناری پس از پایان تحقیقات اعلام می‌شود. عبدالکریم خلف، سخنگوی وزارت کشور عراق نیز در تغییرات در خصوص فرماندهان امنیتی به صورت دقیق صورت می‌گیرد. وی گفت: تدابیر فوری برای تغییر این فرماندهان با استناد به اصول و انتخاب هر گونه جایگزین برای این پست‌ها نیز بر اساس معیارهای مناسب انجام می‌شود. برورای تاکید کرد: بهتر است این اقدام به آرامی اما با دقت و جدیت صورت گیرد. از سوی دیگر و همزمان با برگزاری مراسم سالروز شهادت امام علی (ع)، رئیس پلیس کربلا از طرح امنیتی گسترده در این شهر برای

## ۵+۱ باید هرچه زودتر مذاکرات با ایران از سر گرفته شود

قدرت‌های جهانی روز پنجشنبه، یک روز پس از آن‌که تهران بسته به روز شده پیشنهادی خود را به ۵+۱ ارائه کرد نسبت به مذاکرات جدید با ایران درباره برنامه هسته‌ای اش ابراز امیدواری کردند. به گزارش ایسنا، چین که به همراه آمریکا، انگلیس، فرانسه، روسیه و آلمان یکی از بسته پیشنهادی ایران را روز چهارشنبه از منوچهر متکی وزیر امور خارجه ایران دریافت کرد از همه کشورهای دخیل در ۵+۱ خواست تلاش‌ها برای حل مناقشه هسته‌ای ایران را افزایش دهند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، جیانگ یو سخنگوی وزارت امور خارجه چین در جمع خبرنگاران در پکن گفت: ما معتقدیم که تحت شرایط فعلی کشورهای مربوطه باید تلاش‌های دیپلماتیک را افزایش داده و هرچه زودتر مذاکرات را از سر بگیرند تا به یک راه‌حل جامع و درازمدت و مناسب برای حل این مساله دست یابیم. روسیه نیز گفت که در حال ارزیابی جدیدترین پیشنهادات ایران است. آندره نسترنکو سخنگوی وزارت خارجه روسیه نیز گفت: این بسته حاوی استدلال‌های بسیاری است که نیازمند ارزیابی‌های کارشناسانه است. وی افزود: پس از مطالعه این سند و تبادل دیدگاه با شرکای مان در مذاکرات ۵+۱ به یک درک مناسب درباره این که چگونه باید سندی را که دریافت کرده‌ایم ارزیابی کنیم خواهیم رسید. انگلیس نیز گفت که به یک گفتگوی معنادار برای پرداختن به نگرانی‌ها درباره برنامه هسته‌ای ایران متعهد است. سخنگوی وزارت خارجه انگلیس در لندن گفت: پیشنهاد ما برای مذاکره درباره برنامه هسته‌ای ایران (که در آوریل سال ۲۰۰۹ مطرح شد همچنان پابرجا است و ما امیدواریم ایران هرچه زودتر به آن پاسخ دهد.

## ابطال تعدادی دیگر از آرای انتخابات ریاست جمهوری افغانستان

کرزی، در مصاحبه با خبرگزاری آسوشیتدپرس اظهار داشت: نگرانی‌های بسیاری در خصوص احتمال تقلب در انتخابات وجود دارد. اگر شما به بررسی و تحقیق بپردازید، متوجه یک تقلب گسترده مهندسی شده در سراسر کشور می‌شوید که متأسفانه در هماهنگی کامل با کمیسیون مستقل انتخاباتی افغانستان است. عبدالله خاطر نشان ساخت که وی انتظار دارد پس از باطل شدن آرای اخذ شده در بسیاری از شعب، میزان آرای کرزی به پایین‌تر از ۵۰ درصد سقوط کند و وی با او در دور دوم انتخابات رقابت نماید. در استان قندهار نیز ۷۷ شعبه اخذ رأی وجود دارد که آرای جمع آوری شده در ۵۱ شعبه آن باطل اعلام شده است. در منطقه شورا پاک در استان قندهار نیز کمیسیون شکایات انتخاباتی آرای کسب شده در ۱۵ شعبه از ۴۱ شعبه را مورد بررسی قرار داد که در همه آنها نشانه‌هایی مبنی بر پر کردن صندوق‌ها با آرای جعلی یافت شد. در منطقه اسپین بولدک نیز تحقیقات نشان داد که در ۱۷ شعبه از ۲۷ شعبه بررسی شده صندوق‌ها با آرای جعلی پر شده‌اند و شش هزار رای اخذ شده باطل اعلام شد. کمیسیون شکایات انتخاباتی دستور بازشماری آرای مابقی ۳۵۴ شعبه اخذ رای در این منطقه را صادر کرد. یکی از اعضای کمیسیون مستقل انتخاباتی که توسط کرزی منصوب شد، اظهار داشت که بازشماری آرا ممکن است چندین ماه به طول انجامد که این مساله نگرانی‌هایی در خصوص تاریخ برگزاری دور دوم انتخابات بوجود آورده است. برخی کشورهای غربی پیشنهاد داده‌اند که برای رفع بحران انتخاباتی و جلوگیری از برگزاری به هم ریخته دور دوم انتخابات، یک دولت وحدت ملی به ریاست حامد کرزی تشکیل شود که عبدالله عبدالله در آن حضور داشته باشد، اما عبدالله اظهار داشت وی هیچ گونه پستی را در دولت کرزی قبول نمی‌کند. عبدالله در مصاحبه خود خاطر نشان ساخت: در این مرحله، باید بر اعتبار روند انتخابات و چگونگی نجات این روند تمرکز کرد. این روند زمانی که نتایج تقلب آمیز از آن جدا شود نجات می‌یابد و نتایج کلی باید بر اساس نتایج واقعی و به دور از نتایج تقلب آمیز باشد. کمیسیون شکایات انتخاباتی همچنین دستور داد در حوزه‌هایی که میزان آرای جمع آوری شده بیش از ۱۰۰ درصد واجین شرایط است و یا در حوزه‌هایی که بیش از ۹۵ درصد آرا به یک کاندیدا تعلق گرفته، بازشماری آرا صورت گیرد.

کمیسیون رسیدگی به شکایات انتخاباتی در افغانستان که تحت حمایت سازمان ملل است، آرای جمع آوری شده در ۸۳ شعبه اخذ رای را باطل اعلام کرد و دستور بازشماری آرای در صدها شعبه اخذ رای دیگر در سه استان را صادر نمود. این سه استان از پایگاه‌های سیاسی حامد کرزی رئیس جمهور افغانستان محسوب می‌شوند. به گزارش ایسنا، پس از برگزاری انتخابات ریاست جمهوری افغانستان در تاریخ ۲۰ اوت (۲۹ مرداد)، کاندیداهای شرکت کننده در این انتخابات از جمله عبدالله عبدالله نزدیک‌ترین رقیب کرزی، ادعا کردند که تقلب‌های گسترده و مهندسی شده در انتخابات صورت گرفته از جمله پر کردن صندوق‌ها با آرای جعلی، جلوگیری از ورود نمایندگان کاندیداها به برخی شعب اخذ رای و همچنین تجاوز تعداد آرا از ۱۰۰ درصد واجدین ثبت نام کنند. بر اساس تازه‌ترین اعلام کمیسیون مستقل انتخاباتی افغانستان پس از شمارش ۹۲ درصد آرای اخذ شده، حامد کرزی ۵۴ درصد آرا به خود اختصاص داده که این میزان مانع از برگزاری دور دوم انتخابات می‌شود. این در حالی است که عبدالله عبدالله ۲۸ درصد آرا را به خود اختصاص داده است. اما اگر کمیسیون شکایات انتخاباتی تحت حمایت سازمان ملل به باطل اعلام نمودن آرای اخذ شده ادامه دهد، ممکن است میزان آرای کرزی به پایین‌تر از ۵۰ درصد سقوط کند و او مجبور شود در دور دوم انتخابات در مقابل عبدالله عبدالله بایستد. روز پنجشنبه کمیسیون مذکور آرای ۵۱ شعبه اخذ رای در استان قندهار، ۲۷ شعبه در غزنی و پنج شعبه در پکتیکا را باطل اعلام کرد. این کمیسیون همچنین به مقامات انتخاباتی دستور داد تا آرای جمع آوری شده در صدها شعبه انتخاباتی دیگر در این سه استان را با حضور ناظران بین‌المللی، اعضای کمیسیون و نمایندگان کاندیداها بازشماری نمایند. این سه استان محل حضور مردم ژاد پشتون است که هنگی طرفدار کرزی می‌باشند و این سه استان را تبدیل به پایگاه سیاسی کرزی نموده‌اند. کمیسیون مستقل انتخاباتی افغانستان که اعضای آن از سوی حامد کرزی تعیین شده‌اند، در وب سایت خود اعلام کرد که در شهر اسپین بولدک از استان قندهار، حامد کرزی دقیقاً سه هزار رای و از هر پنج شعبه انتخاباتی ۶۰۰ رای کسب کرده است. از سوی دیگر، عبدالله عبدالله نزدیک‌ترین رقیب حامد